



30°C
21°C



中华人民共和国成立70周年庆祝活动总结会议在京举行 习近平亲切会见庆祝活动筹办工作有关方面代表

勉励大家奋发有为再立新功

会议传达习近平关于庆祝活动的重要讲话 对学习贯彻讲话精神作出部署 李克强栗战书汪洋赵乐际韩正王岐山参加会见 王沪宁参加会见并讲话

习近平会见 新西兰前总理约翰·基

据新华社电 国家主席习近平16日在人民大会堂会见新西兰前总理约翰·基。

习近平指出,当前国际形势正在经历深刻复杂变化。新形势下,中国对外合作的意愿不是减弱了,而是更加强了。中国坚持和平发展,中国开放的大门必将越开越大。欢迎世界各国包括各国企业抓住中国发展机遇,更好实现互利共赢。习近平表示,约翰·基先生担任总理期间,为推动中新关系发展作出积极贡献,

希望你继续为增进两国人民友好合作添砖加瓦。

约翰·基热烈祝贺中华人民共和国成立70周年,表示中方的庆祝活动宏伟壮观,令人赞叹。中国的发展是世界的机遇。历史终将证明习近平主席的远见卓识和卓越领导力,相信习近平主席提出的“一带一路”倡议必将取得成功。我愿意继续为推动新中之间的相互了解与合作发挥积极作用。

王毅参加会见。

中蒙建交70周年 习近平同蒙古国总统 互致贺电

据新华社电 国家主席习近平10月16日就中蒙建交70周年同蒙古国总统巴特图勒嘎互致贺电。

习近平在贺电中指出,中蒙是山水相连的友好邻邦,蒙古国是最早同新中国建交的国家之一。建交70年来,中蒙两国坚持友好合作大方向,共同推动睦邻友好合作关

系深入发展,给两国和两国人民带来了实实在在的利益。近年来,在双方共同努力下,中蒙关系进入快车道,呈现出令人欣喜的新气象。我高度重视中蒙关系发展,愿同巴特图勒嘎总统一道努力,共同推动中蒙全面战略伙伴关系以建交70周年为新起点,不断取得新的更大进展。(下转A4)

首届世界科技与发展论坛召开 习近平向大会致贺信

据新华社电 首届世界科技与发展论坛16日在北京召开。国家主席习近平向大会致贺信。

习近平指出,当前,新一轮科技革命和产业变革不断推进,科技同经济、社会、文化、生态深入协同发展,对人类社会文明进步和全球治理体系发展产生深刻影响。以科技创新推动可持续发展成为破解各国关心的一些重要

全球性问题的必由之路。习近平强调,中国一贯秉持开放合作,坚持把联合国可持续发展议程同本国发展战略和国情有机结合,努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展。希望论坛促进各国科学家、教育家、企业家携手合作,凝聚共识,交流思想,深化合作,为推动构建人类命运共同体贡献智慧和力量。

广东省“十四五”发展规划专家委员会成立 高质量编制出体现广东发展 要求的“十四五”规划

广东医疗强基层再“加码” 明年县域医共体全覆盖 三年增3万基层卫生人才

广州力争年底前完成 市本籍车辆ETC安装

不再持有中超股份,下赛季只行使监管权 足协放权“退出”中超 职业联盟年底前成立



10月16日,党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在北京人民大会堂会见中华人民共和国成立70周年庆祝活动筹办工作有关方面代表 新华社发

详见A2

逾92%相对贫困人口 实现脱贫

还有10多万人口未脱贫,正采取“一人一户” 措施开展干部结对帮扶

羊城晚报讯 记者许悦报道:10月17日是我国第6个国家扶贫日,也是第27个国际消除贫困日。羊城晚报记者从省农业农村厅(省扶贫办)了解到,截至2018年底,全省建档立卡贫困人口“两不愁三保障”总体实现,有劳动能力相对贫困人口人均均可支配收入达到9600元以上,92.88%的相对贫困人口实现脱贫,80%以上相对贫困村达到出列标准。

2016年,根据中央打赢脱贫攻坚战的要求,广东以4000元作为新的扶贫标准,全省认定相对贫困人口176.5万、相对贫困村2277个,围绕“扶持谁”“谁来扶”“怎么扶”“如何退”4个问题全力攻坚,扎实推进全省脱贫攻坚工作。

为确保“扶真贫”,广东在全国率先建立动态调整的相对贫困认定标准,同时建立精准识别工作机制,贫困户精准识别率总体稳定在99%左右,实现了扶贫对象精准精确。

在大力发展特色优势扶贫产业中,广东省用好现代农业产业园、“一村一品、一镇一业”等重要

载体,2016年以来,全省年均实施产业扶贫项目33.27万个,带动在家有劳动能力相对贫困户70.4万人,年人均增收2400多元。

广东省通过深入实施就业扶贫,省内贫困劳动力就业率达98%,吸引西部省区330万贫困劳动力来粤就业,就业扶贫能力和质量走在全国前列。同时,全省统筹推进保障性扶贫,加快扶贫开发项目与农村低保两项制度衔接改革步伐,基本实现应保尽保、应扶尽扶目标,因学致贫、因病致贫问题得到明显遏制,民生保障网不断筑牢。

当前,广东省还有10多万相对贫困人口未脱贫,这是广东脱贫攻坚的“硬骨头”、贫中之贫、坚中之坚。为此,省农业农村厅(省扶贫办)把重点对准老弱病残等无劳动能力的贫困人口,纳入低保兜底保障范围,将有劳动能力的通过产业带动、转移就业、资产收益扶贫、公益岗位安置等形式,帮助其稳定脱贫;针对未脱贫的分散相对贫困人口,采取“一人一户”开展干部结对帮扶,实行包户销号。

第七届世界军人运动会明天开幕

火炬传递活动终点站昨在武汉站举行

据新华社电 第七届世界军人运动会火炬传递活动16日在本届军运会承办城市武汉举行。共有100名来自武汉和军队的火炬手参与了火炬传递。这是第七届世界军人运动会火炬传递活动的终点站。

8时,在1300余名军民的见证下,圣火护卫手持火炬入场,第七届世界军人运动会组委会副主席黎辉东接过火炬,湖北省省长王晓东接过火炬点燃圣火盆。国际军事体育理事会主席赫尔维·皮奇里洛点燃第一支火炬,湖北省委书记蒋超良从赫尔维·皮奇里洛手中接过火炬,交给第

一棒火炬手、奥运冠军廖辉。

9时30分,第七届世界军人运动会火炬传递活动圆满结束,圣火护卫将火炬引回火炬灯。18日,军运圣火将在开幕式上点燃,届时全世界的目光都将聚焦武汉,共同见证激动人心的历史时刻。



16日,火炬手刘五桥(右)与火炬手肖壹拉在传递火炬 新华社发

广州 本月内各区设电梯服务中心 提供“一站式”咨询服务

详见A3

深圳 首批248套稳租金商品房受热捧 月租110元/m²年涨跌不超5% 租客:不算便宜胜在“稳”

详见A8



责编/陆德洁 梁毅 美编/杜丹 校对/温瀚